Урок №2. За темою „Табличні величини”

Тема: Складання алгоритмів та програм на опрацювання табличних величин.
Мета: формування навичок розв’язування типових задач з обробки таблиць; виховання інформаційної культури.

Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань.
1. Що таке масив?

2. Що таке розмірність масиву?

3. Що таке діапазон масиву?

4. Що таке форма масиву?

5. Які бувають масиви?

6. Одновимірний масив – 

7. Двовимірний масив – 

8. Формат опису одновимірного масиву –

9. Методи введення одновимірного масиву – 

10. Методи виведення елементів одновимірного масиву на екран.

11. Двовимірний масив –

12. Опис двовимірного масиву

13. Методи заповнення (введення)двовимірного масиву.
14. Метод виведення елементів двовимірного масиву на екран.

ІІ. Розв’язування задач на двовимірні масиви.
1. У двовимірному масиві А розмірністю 2×3 обчислити добуток невід’ємних елементів та всі непарні елементи замінити цифрою 3.
Program NoName;

Var A : array [ 1..2,1..3 ] of integer;

i,j:integer;d:real;

Begin 

d:=1;

For i:=1 to 2 do

Begin 

For j:=1 to 3 do

Begin 

If A[i,j]>0 then 

d:=d*A[i,j];

   If A[i,j]mod 2<>0 then
A[i,j]:=3;

WriteLn(A[i,j]);end;

WriteLn

 end;

 WriteLn( d );

end.
2. У цілочисельному двовимірному масиві А розмірністю 5×4 знайти найбільший елемент, а всі елементи що лежать на проміжку [-5;5] замінити цифрою 1.
Program NoName;

Var A : array [ 1..5,1..4 ] of integer;

i,j:integer;max:real;

Begin 

 max:=A[1,1];

For i:=1 to 5 do

Begin 

For j:=1 to 4  do

Begin WriteLn( 'введіть  А[i,j] ' );

ReadLn( A[i,j] );
If (A[i,j]>-5)and (A[i,j]<5) then 

 A[i,j]:=1; WriteLn(A[i,j]);end;WriteLn

 end;

 If A[i,j]>max  then Begin max:=A[i,j];

 WriteLn(max );end;

end.
3. У цілочисельному двовимірному масиві А розмірністю 4×3 обчислити середнє арифметичне елементів, кратних числу 7 та всі елементи, квадрати яких більші за число 10 замінити числом 23.
Program NoName;

Var A : array [ 1..4,1..3 ] of integer;

i,j,y:integer;n,s:real;

Begin  

For i:=1 to 4 do

Begin 

For j:=1 to 3  do

Begin WriteLn(' введіть A[i,j]');

ReadLn( A[i,j] );Begin
s:=0;n:=0;

if A[i,j]mod 7=0 then

 s:=(s+A[i,j])/(n+1);  

  WriteLn(s);

  end;

  Begin y:=sqr(A[i,j]);

  If y>10 then A[i,j]:=23;

  WriteLn (A[i,j]);

 end; end;

 end;  

end.

ІІІ. Домашнє завдання. Написати програму до задачі:
У двовимірному масиві А розмірністю 3×4 обчислити кількість елементів, що належать проміжку [-3;5] та всі нулі замінити двійками.
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